

**COMISSÃO**

Comissão de Direitos Humanos

**CIDADE**

Curitiba

**INFORMAÇÕES DO(A) COORDENADOR(A)**

Nome Completo	Nº do CRP
Luana Lubke de Oliveira	08/31102
Isabela Cim	08/30839

**NÚCLEOS**

NUPSIM - Núcleo de Psicologia e Migrações

**DATA DA REUNIÃO**

10/06/2021

**HORÁRIO DA REUNIÃO**

18:00

**HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO**

19:30

**LOCAL DA REUNIÃO**

Google Meet

**Presentes****COLABORADOR COM PORTARIA**

Nome Completo	Nº do CRP	Nº da Portaria
Isabela Cim	08/30839	040/20

**PSICÓLOGAS(OS)**

Nome Completo	Nº do CRP
Ana Paula Risson	08/IS-592
Giovanna Botini Zortea	08/28227
Rima Awada Zahra	08/17102

**DEMAIS PARTICIPANTES**

Nome Completo	Profissão	Nº do RG
Vitor Henrique de Siqueira Jasper	Estudante	
Gabriela Carvalho Teixeira	Estudante	
Victória de Biassio Klepa	Estudante	
Larissa Koppe	Estudante	

**PAUTA**

Informes (1)

Encaminhamento IGTV - Mês do Migrante (2)  
Tema trimestral (3)

#### DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

(1) Plenária de São Paulo, as atividades regionais serão 28 e 29 de junho. Discutimos sobre as possibilidades de participação e se poderíamos propor uma atividade, porém devido ao tempo seria inviável. Combinado de nos colocarmos como ouvinte e na próxima reunião definir como utilizar este espaço.

(2) Discutimos a proposta de vídeos no IGTV de conteúdo para o mês do migrante. Não tivemos sucesso de contato com o grupo de mulheres, foi definido diminuir o número de vídeos. Como não tivemos retorno das atas anteriores sobre a publicação, pensamos na possibilidade de mandar uma mensagem diretamente ao Pedro (responsável: Victória).

(3) Tema: Saúde Mental. Discutimos sobre articular algo com a plenária, porém devido ao tempo não será possível. Pensamos em realizar algo que se aproxime de como se dá o acesso à RAPS, quais são as principais demandas e o que é pensado. Proposta de realização em setembro, assim tendo tempo suficiente para planejamento e contato.

#### ENCAMINHAMENTOS

- Enviar mensagem para a Comunicação do CRP a fim de obter retorno sobre a possibilidade de publicação dos IGTVs referente ao mês do migrante;
- Para próxima reunião, a partir do cronograma da plenária, decidir em qual atividades estaríamos presentes e como compor este espaço;
- Definida a construção de um evento sobre Saúde Mental e Migração no mês de setembro, será organizado nos próximos meses.

#### DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

24/06/2021

#### COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo	Nº do CRP	Nº da Portaria
Larissa Koppe		

#### E-MAIL

[larissapkoppe@gmail.com](mailto:larissapkoppe@gmail.com)